
Ime in priimek

Matematika: drugi izpit - računski del
4. februar 2022

Čas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 točk. Poskusi
prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomočkov so
strogo prepovedani. Vse odgovore dobro utemelji!
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1. naloga (25 točk)

Dano je zaporedje s splošnim členom an = 2n�7
3n+2.

a) (10 točk) Pokaži, da je zaporedje an naraščajoče.

b) (10 točk) Pokaži, da je zaporedje an omejeno: utemelji, da jeM = 1 njegova zgornja
meja, m = �72 pa njegova spodnja meja.

c) (5 točk) Poišči limito zaporedja an.
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2. naloga (25 točk)

Dana je funkcija f s predpisom f (x) = x4 � 3x3 + x2 � 1.
a) (15 točk) Poišči stacionarne točke funkcije f .

b) (10 točk) Poišči največjo in najmanjšo vrednost funkcije f na intervalu [1,3].
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3. naloga (25 točk)

a) (15 točk) Z uvedbo primerne nove spremenljivke izračunaj nedoločeni integral
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4. naloga (25 točk)

Trikotnik �ABC ima oglišča A(4,�1,2), B(0,�1,5) in C(�3,�1,1).
a) (10 točk) Izračunanj obseg in ploščino �ABC.

b) (10 točk) Določi notranje kote �ABC.

c) (5 točk) Poišči enačbo ravnine, ki gre skozi točke A, B in C. Ali leži točkaD(1,�1,1)
na tej ravnini?

C
a- = BI = ri

- ri =/:&
, / ,

Hill = (-35+02+1-4)
'

= 25=5
,

zr ñ

8
b- B - B

b- = AT = ri - Tra = [¥ / ,
11811 = 50--5 2

,

c-✗

I = ÑB = Iz - Tra -- [§) ,
Hill = 25=5 .

A

Obseg je torej 0=11811+11511+1191--10 -152 .

Ploiéina je lnpr .) pea __ 2118511 -2111%5/11=25 .

•⇐ I:/ it:| -1%1

b- ' E 25 2

=

z
. . -

✗
= = 45°

cos ✗
= =

tlbltllctl 252

a- • i

25

= 0 - - - p =

IT
cos P =p@11.11=11

=

°

z
= 90°

Tib 25 2 IT

cosy
=

z
.
. . 8=4

= 45°
Hill- 11811=252

=

Normalni vehtor ñ te murine je vzporedeu
b- ✗ c- =/%) .

Vzemimohar ñ =/%) .

rñ f
b- > B

Enaiba ravine je torej : y
= -1

. r

c- a
a

¥ ñrra
0- ✗ thy -1 Oz

c-evstavimohoord.ua/-etoiheDvtoenaibo ,
dobino -1=-1 (hav je res) , torej je D vsebovaua

u Tej munini
.


